RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Identifiant national de compte bancaire - RIB

Banque Guichet 10278

No compte 01084 00021292701 Clé Devise 87 EUR

Domiciliation CCM STRASBOURG GUTENBERG

Identifiant international de compte bancaire

IBAN (International Bank Account Number) FR7610278010840002129270187

BIC (Bank Identifier Code) CMCIFR2A

Domiciliation

CCM STRASBOURG GUTENBERG 2 RUE DES HALLEBARDES 67000 STRASBOURG

Titulaire du compte (Account Owner)

CR FSCF GRAND EST 27 RUE DES JUIFS 67000 STRASBOURG

TÉL: 03 88 25 40 50

Remettez ce relevé à tout autre organisme ayant besoin de connaître vos références bancaires pour la domiciliation de virements ou de prélèvements de votre compte. Vous éviterez ainsi des erreurs ou des retards.

PARTIE RESERVEE AU DESTINATAIRE DU RELEVE

30

RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Identifiant national de compte bancaire - RIB

Banque 10278

**Domiciliation** 

Guichet 01084

Nº compte 00021292701 Clé Devise 87 **EUR** 

Domiciliation CCM STRASBOURG GUTENBERG

BIC (Bank Identifier Code)

CMCIFR2A

Identifiant international de compte bancaire

CCM STRASBOURG GUTENBERG

IBAN (International Bank Account Number)

FR7610278010840002129270187

Titulaire du compte (Account Owner)

CR FSCF GRAND EST 27 RUE DES JUIFS 67000 STRASBOURG

67000 STRASBOURG TÉL: 03 88 25 40 50

2 RUE DES HALLEBARDES

Remettez ce relevé à tout autre organisme ayant besoin de connaître vos références bancaires pour la domiciliation de virements ou de prélèvements de votre compte. Vous éviterez ainsi des erreurs ou des retards.

PARTIE RESERVEE AU DESTINATAIRE DU RELEVE

X

Crédit & Mutuel

Identifiant national de compte bancaire - RIB

Banque Guichet 10278 01084

Nº compte 00021292701 Clé Devise **EUR** 

Domiciliation CCM STRASBOURG GUTENBERG

Identifiant international de compte bancaire

IBAN (International Bank Account Number) FR7610278010840002129270187

BIC (Bank Identifier Code) CMCIFR2A

Domiciliation

TÉL: 03 88 25 40 50

CCM STRASBOURG GUTENBERG 2 RUE DES HALLEBARDES 67000 STRASBOURG

Titulaire du compte (Account Owner)

CR FSCF GRAND EST 27 RUE DES JUIFS 67000 STRASBOURG

Remettez ce relevé à tout autre organisme ayant besoin de connaître vos références bancaires pour la domiciliation de virements ou de prélèvements de votre compte. Vous éviterez ainsi des erreurs ou des retards.

PARTIE RESERVEE AU DESTINATAIRE DU RELEVE